

## **HAYER INFORMÁLIS ZSIDÓ OKTATÁSI ALAPÍTVÁNY** **Ajánlás a Szembenézés Alapítvány és a HETI Krókusz Projektjéhez**

A „haver” szó héberül és magyarul is ugyanazt jelenti.

A Haver Alapítvány önkéntes oktatóstábjja elsősorban középiskolásoknak és egyetemistáknak informális eszközökkel tartott interaktív órákat ajánl a zsidóságról. Szituációs játékokkal, gondolatébresztő gyakorlatokkal, moderált vitával és multimédiás eszközökkel igyekszünk segíteni a résztvevőknek, hogy egymás véleményére nyitottan, minél több új információval térjenek haza.

A foglalkozások olyan specifikus témákra épülnek, mint a zsidó identitás, a zsidó kultúra és tradíció, a zsidó történelem, a holokauszt, a zsidó vallás és közösségek. Az egyik fő cél, hogy a fiatalok érthető és könnyen hozzáférhető módon, személyes történeteken keresztül tárják fel a zsidóság és a zsidó identitáshoz kapcsolódó kérdéseket, megismertessenek a tankönyvi adatok mögött húzódó emberi sorsokkal, elgondolkodtassanak a néhol egy mondattal elintézett történelmi dátumok és események súlyán.

A konkrét ismeretanyag átadása mellett, programunk olyan kulcsfontosságú képességek és készségek fejlesztésében segít, mint például a kritikus gondolkodás vagy a vitakultúra.

A Haver Alapítvány 2002-es indulása óta évente körülbelül 2–3 ezer diákkal és pedagógussal találkozunk.

Foglalkozásaink másfél órásk, díjmentesek. Nem budapesti helyszín esetén, ha van rá lehetőség, szívesen fogadjuk az útiköltségek megtérítését.

### **1. IDENTITÁS, TOLERANCIA**

Ki zsidó, és mi a zsidó identitás: Vallás? Nép? Kultúra? Sorsközösség?

Mi van, ha valakinek egyik sem?

És ki határozza meg egyáltalán, mi az, hogy zsidó?

### **2. ZSIDÓNEGYEDSÉTA**

Helyszínek, történetek, hagyomány és közösségek Budapest történelmi zsidónegyedében.

Interaktív városi séta.

### **3. HOLOKAUSZT**

Személyes történetek, sorsok feldolgozása egy túlélő visszaemlékezésén keresztül.

### **4. DILEMMA KÁVÉHÁZ**

Személyes történetek, sorfordító élethelyzetek – dilemmák és lehetséges válaszok.

A foglalkozásokról bővebben:

**<http://haver.hu/oktatas/>**